



图说

安徽企业成功研发 50纳米芯片并实现量产

近日,位于安徽省合肥市庐阳经济开发区的合肥恒烁半导体有限公司成功研发面向物联网应用的50纳米128M高速低功耗NOR Flash存储芯片,可应用于人工智能、汽车电子、手机等行业,目前已实现量产。图为4月18日在合肥恒烁半导体有限公司拍摄的已封装的50纳米128M高速低功耗NOR Flash存储芯片。

□新华社发 周牧/摄

一季度安徽省生产总值下降6.5%

居民名义收入增加实际收入减少

4月21日,安徽省政府新闻办召开新闻发布会,由省统计局通报了今年一季度经济形势。根据地区生产总值统一核算结果,一季度我省生产总值7821.3亿元,同比下降6.5%。不过从目前看,疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,基本民生得到有效保障。 □记者 祝亮

固定资产投资下降

社会领域投资较快增长

一季度,全省固定资产投资同比下降11.1%,降幅比全国低5个百分点。分产业看,第一产业投资下降20%,第二产业投资下降17.6%,第三产业投资下降7.6%。其中,基础设施投资下降7.6%,制造业投资下降19.4%,民间投资下降13.6%,高技术产业投资下降5.4%。社会领域投资继续加强,其中卫生和社会工作投资增长29%,教育投资增长16%。一季度,房地产开发投资1216.5亿元,下降7.6%。商品房销售面积1355.8万平方米,下降29.4%;销售额962.3亿元,下降29.2%。

餐饮收入下降41.2%

网上商品零售额增长33.5%

一季度,全省社会消费品零售总额3901.7亿元,同比下降11.9%,降幅比全国低7.1个百分点。其中,限额以上消费品零售额1109.4亿元,下降14.3%。按经营单位所在地分,城镇消费品零售额3208.8亿元,下降12.2%;乡村消费品零售额693亿元,下降10.4%。按消费形态分,商品零售额3593.3亿元,下降8%;餐饮收入308.4亿元,下降41.2%。限额以上商贸单位中,粮油食品类零售额增长9.7%,汽车类下降24.1%,家用电器和音像器材类下降18.3%。网上零售快速增长。一季度,限上网上商品零售额141.4亿元,增长33.5%,占限上消费品零售额比重由上年同期的7.7%提高到12.6%。

政策效应逐步显现

3月份主要指标明显回升

我省全面落实国家出台的系列政策措施,出台加快推进全省企业复工复产意见等,取得积极成效。3月份,规模以上工业增加值由1~2月下降12.1%转为增长6.2%、限额以上消费品零售额由下降21.2%转为增长0.2%、进出口总额由下降7.9%转为增长2.5%、实际利用外商直接投资由下降5.2%转为增长15.6%,固定资产投资累计降幅比1~2月收窄13.8个百分点,其中基础设施投资降幅收窄12.4个百分点。

CPI上涨4.9%,猪肉价格上涨1.2倍

居民消费价格涨幅逐月回落,工业生产者价格低位运行。一季度,全省居民消费价格同比上涨4.9%,其中1月、2月、3月分别上涨5.7%、5%和4%。分类别看,食品烟酒价格上涨14.8%,其他用品和服务价格上涨4.1%,教育文化和娱乐价格上涨1.6%,医疗保健价格上涨1.3%,衣着价格上涨0.4%,居住价格上涨0.3%,生活用品及服务价格上涨0.2%,交通和通信价格下降2%。在食品烟酒价格中,粮食价格上涨1.3%,鲜菜价格上涨4.9%,猪肉价格上涨1.2倍。

居民人均可支配收入7625元

实际收入减少

数据显示,我省就业形势总体稳定。一季度,全省城镇新增就业17.8万人,完成年度目标任务的28.2%;失业人员再就业1.9万人;困难人员再就业0.6万人。全省居民人均可支配收入7625元,同比名义增长1.9%,扣除价格因素,实际下降2.9%。其中,城镇居民人均可支配收入10449元,增长1.2%,扣除价格因素,实际下降3.2%;农村居民人均可支配收入4856元,增长2.7%,扣除价格因素,实际下降2.6%。

长三角铁路五一小长假运输方案出台 增开50对管内临时旅客列车



星报讯(许文峰 记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,日前,长三角铁路五一小长假运输方案出台,预计发送旅客700万人次,日均发送旅客116.7万人次。

为满足旅客出行需要,上海铁路局优化列车开行方案,计划启用22对长途直通和51对短途管内图定高峰线,同时增开50对管内临时旅客列车,梯次增加重点时段和紧张方向运能供给,满足长短途和城际客流出行需求。

五一假期高铁动卧开行方案调整为:4月30日、5月5日由两端始发站增开上海—深圳北 D905/D906次;4月30日、5月5日由两端始发站,增开上海虹桥—广州南 D935/8 D937/6次、上海虹桥—珠海 D941/4/1 D942/3/2次、上海虹桥—广州南 D931/4/1 D932/3/2次,方便东南沿海地区旅客出行。

铁路部门提醒广大旅客,疫情当前,请通过相关平台据实填报个人健康登记信息,提前申请、生成有效健康码,以备查验时及时出示,提高通行效率。

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

